
 
IL PUNTO DI VISTA DEI GENITORI   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURA 2. UTILITÀ DELLE ATTIVITÀ DI EDUCAZIONE SANITARIA RIVOLTA AGLI STUDENTI E DELLA PRESENZA DI SERVIZI SANITARI A SCUOLA O COLLEGATI ALLA STESSA 

 

 

FIGURA 1. LA SCUOLA HA TRA I SUOI OBIETTIVI LA PROMOZIONE DELLA SALUTE E LA 

REALIZZAZIONE DI INTERVENTI DI PREVENZIONE 
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FIGURA 3. SERVIZI SANITARI SONO PRESENTI E/O COLLEGATI ALLA SUA SCUOLA DI UNO DEI/DELLE FIGLI/E 

 

IL PUNTO DI VISTA DEGLI INSEGNANTI 

 

FIGURA 4. LE SCUOLE SONO CONTESTI CHE POSSONO METTERE IN PRATICA UN’EFFICIENTE PROMOZIONE DELLA SALUTE A BENEFICIO DELLA COMUNITÀ. LIVELLO DI 

ACCORDO 
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FIGURA 5. IPOTESI DI COSTITUZIONE DI UNA RETE FORMALIZZATA DI 

COLLABORAZIONE A LIVELLO TERRITORIALE TRA ISTITUZIONI, SCUOLE, ENTI 
LOCALI E TERZO SETTORE PER RENDERE LA SCUOLA SETTING PER LA 

PROMOZIONE DELLA SALUTE 

FIGURA 6. IPOTESI DI COSTRUZIONE DI UN RACCORDO CON I SERVIZI SANITARI 

PER RENDERE LA SCUOLA SETTING PER LA PROMOZIONE DELLA SALUTE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IL PUNTO DI VISTA DEI SINDACI  

 

 

FIGURA 7. “LA CITTÀ È UNO SNODO ESSENZIALE PER INCIDERE SULLA SALUTE, PER PREVENIRE E CONTENERE LE MINACCE ALLA STESSA”. LIVELLO DI ACCORDO 
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FIGURA 8. OBIETTIVI PRIORITARI PER UNA CITTÀ ATTENTA ALLA SALUTE DATE LE RISORSE LIMITATE DI CUI DISPONE L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURA 9. ESISTENZA RETE STRUTTURATA COMUNE – SCUOLA - SERVIZI SANITARI 

 

 

 

L’INFLUENZA STAGIONALE 
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FIGURA 10. “I COSTI SOCIALI INDIRETTI DELL’INFLUENZA SONO ELEVATI PER LE FAMIGLIE ITALIANE”. LIVELLO DI ACCORDO CON L’AFFERMAZIONE 

 

 

FIGURA 11. GESTIONE FAMILIARE DELL’INFLUENZA 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURA 12. SE CI FOSSE LA POSSIBILITÀ, VACCINERESTI I/LE TUOI/TUE FIGLI/E (≤16 ANNI) CONTRO L’INFLUENZA? 
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FIGURA 13. NUMEROSITÀ DI GENITORI CHE, IN PASSATO, HA SCELTO DI FAR VACCINARE I SUOI FIGLI (≤16 ANNI) CONTRO L’INFLUENZA 

 

FIGURA 14. NELL’AMBITO DI UNA POSSIBILE CAMPAGNA VACCINALE ANTINFLUENZALE PEDIATRICA, LA SCUOLA POTREBBE ESSERE CONSIDERATA UN LUOGO DI 

SOMMINISTRAZIONE 
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FIGURA 15. PESO DELL’INFLUENZA STAGIONALE SULLO STATO DI SALUTE DI 

STUDENTI E FAMIGLIE 
FIGURA 16. PESO DELL’INFLUENZA STAGIONALE SULLO SVOLGIMENTO 

DELL’ORDINARIA ATTIVITÀ DIDATTICA 
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FIGURA 17. PESO DELL’INFLUENZA STAGIONALE SULLO STATO DI SALUTE DEGLI INSEGNANTI 

 

FIGURA 18. RUOLO DELLA SCUOLA RISPETTO A UNA POSSIBILE CAMPAGNA VACCINALE PEDIATRICA ANTINFLUENZALE 
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FIGURA 19. INFLUENZA STAGIONALE: INCISIVITÀ SULLO STATO DI SALUTE DEI CITTADINI 

 

FIGURA 20. INFLUENZA STAGIONALE: STIMA DEL COSTO SOCIALE INDIRETTO ANNUALE NEL NOSTRO PAESE 
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